



➤ **Америка присоединилась к Азиатскому Центру Снижения Риска Стихийных Бедствий (ADRC) в качестве страны-советника**

8 марта 2004 года Америка стала 5-й страной-советником Азиатского Центра Снижения Риска Стихийных Бедствий (ADRC). До недавнего времени Америка поддерживала деятельность Отдела по Гуманитарным Вопросам ООН (ООН) и ADRC по осуществлению политики продвижения Обобщенной Политики Предотвращения Стихийных Бедствий (TDRM). Теперь, официально приняв статус страны-советника ADRC, Америка станет более активно участвовать в деятельности по предотвращению стихийных бедствий.



OFDA Operations Room

6 февраля в городе Сиен-Риап (Кампучия) состоялось собрание стран-участниц ADRC, во время которого представитель Американского Департамента Поддержки (USAID) зачитал заявление о присоединении Америки, которое было встречено бурными аплодисментами. После обмена мнениями в письменной форме было принято официальное решение о присоединении Америки. Предполагается, что Американский Департамент Поддержки (USAID) будет выступать официальным представителем Азиатского Центра Снижения Риска Стихийных Бедствий (ADRC) в американском правительстве. Ожидается, что Америка, имеющая богатый опыт работы и ценные знания применительно к различным видам стихийных бедствий, внесёт большой вклад в дело уменьшения размеров ущерба от стихийных бедствий в Азиатском регионе.

25 марта исполнительный директор ADRC Г-н Нишикава посетил Американский Департамент Поддержки (USAID), где он встретился с директором департамента Г-ном Andrew S.Natsios и его коллегами. Во время встречи обсуждались пути дальнейшего сотрудничества. Также Г-ну Нишикава была предоставлена возможность посетить Операционный Центр Оказания Международной Поддержки при Стихийных Бедствиях (USAID-OFDA).

➤ **31-е Заседание Комитета по Тропическим Циклонам WMO/ESCAP состоялось в городе Колонбо (Шри-Ланка)**

31-е Заседание Комитета по Тропическим Циклонам WMO/ESCAP проходило 1-6 марта 2004 года в городе Колонбо (Шри-Ланка). Заседание было организовано при поддержке правительства Шри-Ланки. На заседании встретились представители Панельного Секретариата (WMO, UNESCAP и Группа Технической Поддержки (TSU)). Целью заседания стало координирование мер, предназначенных для уменьшения негативного влияния, оказываемого тропическими циклонами в районе Бенгальского Залива и Аравийского моря. Несмотря на существующие новейшие технологии, страны в упомянутых регионах продолжают испытывать сильнейшее пагубное влияние тропических циклонов. Поэтому очень важным представляется усиление регионального сотрудничества, направленного на максимальное смягчение пагубного влияния.



В сессии участвовала старший исследователь ADRC Г-жа Цунозаки, которая рассказала о деятельности Центра в области снижения риска стихийных бедствий и предложила сферы возможного сотрудничества. По этому случаю была проведена однодневная техническая конференция «Усовершенствование Деятельности Служб Прогнозирования Циклонов и Стратегии Борьбы со Стихийными Бедствиями». Для получения более подробной информации обращайтесь, пожалуйста, к Г-же Цунозаки по адресу: tsunozaki@adrc.or.jp

➤ **Визитная карточка ADRC (№ 17)**
□ **Старший Научный Исследователь Ицши Такузоу**

В октябре 2003 года я был переведён из Осацкой Газовой Компании (крупнейшая газовая компания на западе Японии) для работы при Азиатском Центре Снижения Риска Стихийных Бедствий (ADRC) в качестве старшего научного исследователя.



ADRC

Обзор

Выпуск 91

Новости за месяц Азиатского Центра Снижения Риска Стихийны Бедствий (АЦСРСБ)

16 апреля 2004г.

Осакская Газовая Компания сильно пострадала во время землетрясения Хансин-Аваджи в 1995 году. Восстановление всей газовой системы заняло более двух месяцев, и всё это время в мои обязанности входили реконструкция и восстановление газовых труб для 1-го миллиона домов.



Благодаря поддержке других японских газовых компаний мы успешно восстановили газовую систему. Сильное впечатление произвело сотрудничество различных организаций во время восстановления. Надеюсь, что мне удастся внести свой вклад в деятельность ADRC.

➤ Новый штат ADRC

Г-н Акихиро Тераниши присоединился к ADRC 1 апреля 2004 года. До нового назначения г-н Тераниши работал в префектурном управлении Хёуго. Он был ответственным за управление системы жизнеобеспечения (в частности за водоснабжение и канализационные системы). Также Аюми Щирасака присоединилась к штату ADRC как помощник по исследованиям.

If you have comments or requests for this Newsletter, please write to ADRC at the address on the right.

Published by : [Asian Disaster Reduction Center \(ADRC\)](#)
3rd Floor, IHD Bld. 1-5-1, WAKIHAMAKAIGAN-DORI, CHUO-KU, KOBE
651-0073, JAPAN E-mail: editor@adrc.or.jp Phone: +81-78-230-0346